
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Вавроневич Артур

 ДИРЕКТОР, ГОЛОВНИЙ ІНЖЕНЕР, 70 000 ГРН.
 13 січня

2022     Місто: Київ

Вік: 43 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Виробництво, Керівництво, Торгівля, продажі, закупівлі

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

менеджер
ТДК (флексодрук), Тернопіль
04.2019 − По теперішній час (6 років 11 місяців)

Обов'язки:

Організація і ведення продажів продукції компанії, залучення нових клієнтів.

Планування і проведення аналітичної роботи.

Технологічне супроводження виробництва та консультації клієнтів.

Головні досягнення - за весь період роботи зумів залучити до співпраці більше 70 клієнтів по всій Україні, чим
збільшив загальний об'єм прибутків компанії на 14%.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Головний інженер
Промислова база ТОВ "Тернопільбуд" (виробництво автоклавного газобетону), Тернопіль
06.2018 − 05.2019 (10 місяців)

Обов'язки:

Забезпечення безперервного виробництва та здійснює керівництво технічними службами підприємства.

Контроль за своєчасним обслуговуванням устаткування, здійснення планово-попереджувального ремонту, ведення
відповідної документації, тощо.

Головні досягнення - під час роботи зумів організувати роботу, відповідно до оптимальних умов енерговитрат,
здійснив модернізацію діючого устаткування та часткове переоснащення,  тощо

 Є рекомендації з даного місця роботи

доцент
кафедри
Збройні сили України (національна безпека та оборона), Львів
02.2015 − 07.2018 (3 роки 4 місяці)

Обов'язки:

Проведення занять, відповідно до робочих програм, планування, організація, самоконтроль своєї навчальної,
методичної та наукової діяльності, а також звітування щодо їх реалізації.
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Розробка навчально-методичних матеріалів з дисциплін, що викладаються, тощо

 Є рекомендації з даного місця роботи

Командир батальйону
Збройні сили України (національна безпека та оборона), Старичі
02.2014 − 02.2015 (1 рік )

Обов'язки:

Підтримання бойової і мобілізаційної готовності, забезпечення збереження озброєння та військової техніки, тощо

Освіта

Національний університет оборони України (Київ)
Спеціальність: Застосування механізованих (танкових) військових частин Збройних сил України
повна вища, 06.2012 − 06.2014 (2 роки )

Національний університет "Львівська політехніка (Львів)
Спеціальність: інженерна механіка, автомобілі та автомобільне господарство
повна вища, 06.2000 − 06.2005 (5 років )

Знання мов
Англійська - Нижче середнього
Додатково: Розумію англійську мову, знаю досить великий запас слів, закінчив курси іноземних мов, розмовляти не
можу

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Word, Excel, PowerPoint
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Здебільшого працював з людьми в різних колективах, керував окремими
структурними підрозділами. Вимогливий до себе і підлеглих, пунктуальний, маю здатність до навчання, бажання
розширяти кругозір. Хороша пам'ять, відповідально підходжу до справи, комунікабельний. Високі організаторські
здібності. Амбітний, маю досвід роботи як в державній службі, так і приватних структурах. 2000-2018 роки – служба у
Збройних силах України на посадах офіцерського складу від командира взводу до командира батальйону, закінчив
службу на посаді Доцента кафедри повсякденної діяльності військ і тилового забезпечення Національної академії
Сухопутних військ (м.Львів). 2018-2019 роки – головний інженер Промислова база ТОВ «Тернопільбуд», завод з
виготовлення автоклавних газобетонних блоків «ГазоБЕТ» (м.Тернопіль). По т.ч. – менеджер з продажу гнучких
комбінованих матеріалів для упаковки харчової та нехарчової продукції з нанесенням зображення методом
флексографічного друку, компанія ТОВ «Т.Д.К.» (м.Тернопіль). Захоплення: мотоцикли, лижі, мала авіація, гітара,
командні ігри.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Шукаю роботу керівного (менеджерського) складу / головного
інженера підприємства з високою заробітною платою та можливістю кар'єрного зростання. Готовий до відряджень,
навчання.
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